



Житель Щучанского района заключен под стражу по обвинению в совершении убийства

По данным следствия, в период с 30 на 31 января текущего года обвиняемый вместе с потерпевшим находились в доме их общего знакомого, где употребляли спиртное. В ходе распития потерпевший словесно оскорбил мужчину, после чего ушел к себе домой и лег спать. Желая отомстить своему обидчику, обвиняемый приискал в доме, где находился, перчатки и шнур от телефонного зарядного устройства. Он пришел в дом потерпевшего и задушил мужчину, используя в качестве орудия преступления электрический шнур.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса свою вину в совершении убийства мужчина признал.

Щучанский межрайонный следственный отдел

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/893017>